Calcul mental : utiliser le produit en croix et le coefficient de proportionnalité.

Premiere situation :

Un roman codte 8 €. Combien codtent
5 romans ?

Deuxiéme situation :

Deux CD codtent 16 €. Combien
coltent 7 CD ?

Troisiéme situation :

Echelle d’une carte : 2/ 1000.
Quelle distance réelle separent 6 cm
sur la carte ?

Quatriéme situation :

Echelle d’une carte : 1/ 100000.
Quelle distance réelle séparent 5 cm
sur la carte ?

Cinquiéme situation :

Compléte en respectant le sens des fléches.
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